



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Раменском городском округе возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам коммерческой организации



Следственным отделом по городу Раменское ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту полной невыплаты заработной платы работникам акционерного общества по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием установлено, что с февраля по апрель 2019 года руководство организации из иной личной заинтересованности, обусловленной стремлением поддержания производственно-хозяйственной, финансово-экономической деятельности и имиджа предприятия не выплачивало заработную плату 57 работникам предприятия. В результате перед сотрудниками образовалась задолженность в размере более 4 миллионов 100 тысяч рублей.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В настоящее время благодаря грамотно спланированному комплексу следственных действий и принципиальной позиции следователя руководством предприятия принято решение о погашении имеющейся задолженности перед сотрудниками. В общей сложности уже выплачено около 4 миллионов рублей. Следствием также принимаются меры к погашению оставшейся части задолженности. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1424395>